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- 0,50 m Fahrbahnaufbruch - aus filterstabilem Kies
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- nach Einbau der Rinne ungeb. —,lf—aa,'f— - eingeschlagen in Geotextil
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- hsphaltriickschnitt 0,15 m breit nach ZTV A-SiB - vorh. Rinnenplatte einschl Unterbeton zuriickbauen i =
- neue Pflasterrinne einschl. Unterbeton errichten | N:”e";cihe “f?d ?!h“eg‘ hufhau nach RSFO 12, Tafel 6, Zeile 2
Wiederherstellung: Aufbau nach RSt0 12, Tafel 1, Zele 3, Bk 10 b )
- L tm Asphaltbeton AC 110 S : 2; ::: Q{I;si:i:::::nfmisth h ZTV SoB-St8 04 0/32 EV, = 100 MP.
- 8 cm Asphaltbinder AC 22 B § Busspur: Aufbau nach RSI0 12, Tafel 1, Zeile 3, Bk 32 o L s iy
- 10 tm Asphalttragschicht AC 32 TS I— "% cm Asphaltbeton AC 110 & e

— 6 tm Asphaltbinder AC 22 B S

— 10 cm Asphalttragschicht AC32 7 §

b= 15 cm STS Baustoffgemisch nach 2TV SoB-StB 04 0/32 EV, = 150 MPa
L— 30 em FSS Baustoffgemisch nach 2TV SoB-5tB 04 0/45 EV, > 120 MPa

65 cm Gesamtdicke auf Planum EV, 2 L5 WPa
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Fahrbahn: Aufbau nach RSHO 12, Tafel 1, Zeile 3, Bk 0.3 Parkstand: Aufbau nach RSO 12, Tafel 3, Zeile 1, Bk 03
— & ¢m Asphaltdeckschicht AL 11 D N — B cm Betonpflaster
— 8 cm Asphalttragschicht AC 32 T N — & m Pflasterbettung )
L— 15 ¢m STS Baustoffgemisch nach 2TV SoB-StB 04 0/32 EV, = 120 MPa *— 15 e STS Baustoffgenisch nach 2TV SoB-SIB 04 0/37 €V, = 120 HPa
L— 38 cm FSS Baustoffgemisch nach ZTV SoB-SI8 04 0/45 EV, = 100 MPa 38 ¢m FSS Baustoffgemisch nach ZTV SoB-StB 04 0/45 £V, 2 100 MPa
65 cm Gesamtdicke auf Planum EV, 2z 45 HPa 65 cm Gesamtdicke auf Planum BV, 2 LS HPa E .
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